



УКРАЇНА
ПОГРЕБИЩЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

22200, м. Погребище, Вінницької області, вул. Б.Хмельницького, 77
тел.:(факс 04346)2-17-55 E-mal: pogreb_miskrada@ukr.net

Звіт

Про роботу старости Левківського старостинського округу Штогрин Л.С.
за 2021 рік.

Левківський старостинський округ належить до громад, які об'єдналися в зв'язку новаторської реформи адміністративно-територіального устрою та місцевого самоврядування.

В результаті об'єднання Левківська сільська рада у жовтні 2020 року увійшла до складу Погребищенської міської територіальної громади, з центром управління всіма процесами життєдіяльності в Погребищенській міській раді.

До складу Левківського старостинського округ входять села Левківка та Ординці. На території сіл, на сьогоднішній день, проживає 596 чоловік в т. ч 82 дітей, 195 чол. пенсійного віку, 319 чол. працездатного віку, з них: багатодітних родин- 6, в яких виховується 19 дітей, дві одинокі матері виховують по одній дитині, одиноких людей похилого віку, які потребують стороннього догляду -6 чол. За 2021 рік померло -13 чол., народилося -0

На території Левківського старостинського округу працює два фельдшерських пункти, 2 сільських клуби та бібліотека, відділення поштового зв'язку, 2 магазини з продуктовими та промисловими товарами.

За період моєї роботи 02.02.2021 року по 31.12.2021 року, відремонтовано два пам'ятники загиблим воїнам –землякам в Другій світовій війні в селах Левківка та Ординці, закуплено та висаджено 6 туй біля пам'ятника на суму 2160 грн. за благодійні внески жителів с. Левківка, в фельдшерсько акушерському пункті с. Левківка проведено холодну воду, встановлено бойлер для підігріву води, унітаз, перекрито дах, для фельдшерських пунктів сіл закуплено пульсоксиметри, безконтактні термометри, тонометри, глюкометри, захисні щитки для медперсоналу, проведено роботи по благоустрою кладовища с. Левківка (встановлено убиральню, сміттєвий майданчик), розчищено хащі та аварійні дерева на обох кладовищах сіл, знято аварійні дерева (тополі) по трасі до с.Левківка. Всього на суму 412000 грн за рахунок СТОВ «Левківське».

Відремонтовано бібліотеку в с. Ординці на суму 45000 грн за рахунок орендаря Лошака О.В.

Організовано роботи з залученням жителів до підтримання належного стану кладовища та часткового косметичного ремонту фасаду будівлі колишньої школи в с. Ординці. Розчищено чагарники біля школи с. Ординці та будівлі сільської ради с. Левківка, проведені роботи по поточному ремонту дорожнього покриття по вул. Грабинівка, с. Левківка, ямкові ремонти дорожнього покриття вул. Першотравнева, вул. Вишнева та Яблунева с. Ординці за рахунок бюджету міської ради та допомоги мешканців в наданні грейдера та вантажного автомобіля- самоскида.

За період роботи опрацьовано 78 листів звернень громадян та інших інстанцій, видано 192 довідки про місце реєстрації, склад сім'ї та інші, оформлено 60 справ субсидій та соціальної допомоги, здійснено 27 нотаріальних дій, 5 чол. знято з реєстрації, 1 чол. зареєстровано, оповіщення призовників «Про військовий обов'язок і військову службу» 24 чоловік.

Було організовано наступні заходи: 8 травня –вшанування пам'яті загиблих воїнів в роки Другої світової війни;

червень- збір продуктів харчування жителями громади для допомоги воїнам АТО;

28 червня –до Дня Конституції для читачів бібліотеки с. Ординці «Конституція України- Основний Закон держави»;

7 липня -свято Івана Купала;

14 серпня- брали участь в фестивалі «Світанки над Россю», виставляли світлинку з творчими роботами жителів Левківського старостинського округу та дарами природи;

24 серпня –День незалежності, покладання квітів до пам'ятників загиблим воїнам;

27 листопада вшанування невинно убієнних жертв голодомору ;

31 грудня -новорічне свято для малечі в с. Ординці.

Приймала участь в засіданнях виконавчого комітету, подавала пропозиції та клопотання щодо освітлення вулиць, ремонту дорожнього покриття, зняття аварійних дерев, аварійних телефонних стовпів, підвозу дітей до дитячого садочку в с. Мончин, щодо поточного ремонту сільського клубу с. Ординці.

У своїй роботі я керувалась законодавчими актами України. Виконувала доручення Погребищенської міської ради та виконавчого комітету, міського голови, здійснювала надання інформації та виконувала інші обов'язки, визначені законодавством України в межах своїх повноважень.

З повагою,

Староста Левківського
старостинського округу



Л. Штогрин